

联合国

大会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/35/67
S/13745

16 January 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

大会
第三十五届会议
柬埔寨局势

安全理事会
第三十五年

一九八〇年一月十四日民主柬埔寨
常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上民主柬埔寨外交部发言人关于黎笋一伙要东南亚国家互相缔结所谓“双边互不侵犯条约”的阴谋诡计的声明。

谨请将声明全文作为大会（项目“柬埔寨局势”）的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表
秀蒲拉西（签名）

附件

一九八〇年一月十日民主柬埔寨外交部发 言人关于黎笋一伙要东南亚国家互相缔结 所谓“双边互不侵犯条约”的阴谋诡计的声明

黎笋一伙大事张扬地提议，南东亚各国，当然也包括它在万象和金边的傀儡，互相签订“互不侵犯条约”。

黎笋一伙的宣传机器千方百计地把这个提议说成是个新玩艺。但事实上，此事并不新鲜。一九七八年，黎笋一伙就曾提议同东南亚各国签订所谓“和平友好条约”，以掩饰他们于一九七八年底大举侵略柬埔寨的准备工作。当时东南亚各国一概断然拒绝，并且要求黎笋一伙言行相符，以具体行动尊重别国的独立、主权和领土完整，以及各国人民决定自己命运的权利。

那么，今天黎笋一伙为什么又再老调重弹，改名“双边互不侵犯条约”呢？

这是因为他们在柬埔寨、在越南、在国际上，都遭迁到了军事上和政治上无法自拔的困难。在柬埔寨，他们为数超过22万的军队已经泥足深陷。他们受到国际舆论的谴责，要求他们的军队撤出柬埔寨。马来西亚外交部长应东盟各国的要求，访问了河内，促请撤军。至于承认韩桑林傀儡政权，河内尽管使出了浑身解数，仍然达不到目的。

于是，黎笋一伙就想通过这种他们特别强调“双边”性质的“互不侵犯条约”，从死胡同脱身，同时达成其恶毒的诡计：

第一：掩饰它为普世所唾弃的“印支联邦”战略。“双边”一词是个烟幕，用以表示金边傀儡政权是个独立政权，自己治理柬埔寨的一切事务。其实大家都知道，这个政权只不过是越南侵略军的影子，在金边以及在暂时占领的地区，一切都是越南人在统治。

第二：迫使东南亚和世界其他国家承认金边傀儡政权并建交，使越南侵略柬埔寨

寨合法化，从而继续跟苏联国际扩张主义者一起在东南亚进行其扩张计划。

所以，黎笋一伙的这种“双边条约”和所谓“独立、和平、稳定、中立和繁荣区”的宣传运动，都只是十足的骗人玩意。只有越南侵略军立即无条件地完全撤出柬埔寨，才能从根本上解决柬埔寨的所有问题和保证东南亚的和平、稳定和安全。

值此黎笋一伙的扩张侵略战火正在燃烧柬埔寨，并大有可能延及东南亚其他国家之际，民主柬埔寨政府深信，东南亚各国必将一如既往，继续反对黎笋一伙的“双边互不侵犯条约”阴谋，并加强各种活动和压力，迫使越南遵照联合国大会第三十四届会议的第34/22号决议，立即无条件地将其军队完全撤出柬埔寨。

- - - - -